

Χριστουγεννιάτικα πάρτι και χάος στη Μελβούρνη

Σύμφωνα με έναν Άγγλο τουρίστα, τα \$18.000 που καλούνται να πληρώσουν οι φορολογούμενοι για τον καθαρισμό της ακτής στο St. Kilda της Μελβούρνης από το χριστουγεννιάτικο beach party είναι... μικρό τίμημα, αφού ο τουρισμός αυτού του είδους φέρνει στις τσέπες των Αυστραλών πολύ περισσότερα έσοδα. Ένα δεύτερο πάρτι, στο Little Bay του Σίδνεϊ, διακόπηκε σχετικά νωρίς από την αστυνομία, που αναγκάστηκε, σε κάποιο περιστατικό, να χρησιμοποιήσει και σπρέι πιπεριού. Στο St. Kilda οι εορταστικές εκδηλώσεις την ημέρα των Χριστουγέννων ξέφυγαν από κάθε όριο, καθώς οι ρέιβερς ξεχύθηκαν στους δρόμους της πόλης προκαλώντας χάος. Χιλιάδες άτομα συμμετείχαν στο beach party τη νύχτα, με πολλούς από αυτούς να είναι τουρίστες, αφήνοντας σωρούς σκουπιδιών στην παραλία της Μελβούρνης καθώς η αστυνομία έσπευδε να τους απομακρύνει. Ένας 27χρονος άνδρας χτυπήθηκε από τραμ και μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, ενώ τουλάχιστον δύο συνελήφθησαν επειδή ήταν μεθυσμένοι σε δημόσιο χώρο και μια 27χρονη γυναίκα νοσηλεύθηκε για δηλητηρίαση. Παράλληλα, πολλοί άνθρωποι υπέστησαν τραυματισμούς από σπασμένα γυαλιά που έμειναν σκορπισμένα στο έδαφος. Παρόμοιες σκηνές εκτυλίχθηκαν όμως και στο Little Bay του Σίδνεϊ, νότια της Maroubra, όπου περίπου 3.000 άνθρωποι είχαν συγκεντρωθεί για πάρτι στην παραλία. Ωστόσο, την Τετάρτη οι ρέιβερς βρήκαν υπερασπιστή στο πρόσωπο ενός Άγγλου τουρίστα, ο οποίος δήλωσε ότι οι αντιδράσεις για τα πάρτι ήταν πολύ

υπερβολικές.

«Άκουσα κάποιον στα νέα να το αποκαλεί "περιβαλλοντική καταστροφή", που νομίζω ότι είναι λίγο ακραίο ως περιγραφή» δήλωσε ο Jack Weatherley από το Norfolk της Αγγλίας στο 3AW, και πρόσθεσε ότι ήταν άδικο να κατηγορούνται αποκλειστικά οι τουρίστες για το χάος, λέγοντας ότι στα πάρτι συμμετείχαν και Αυστραλοί.

Υποστήριξε, επίσης, ότι εάν η αστυνομία είχε διατηρήσει μια ήπια, ειρηνική παρουσία στην παραλία όλη την ημέρα, οι ρέιβερς θα είχαν συμπεριφερθεί καλύτερα και θα είχαν απομακρύνει μόνοι τους τα σκουπίδια τους.

Από την πλευρά της, η αστυνομία της Βικτώριας υπερασπίστηκε τις τακτικές της: «Καλωσορίζουμε όλους τους ανθρώπους στην ακτή του St Kilda, αλλά όλοι οφείλουν να σέβονται την τοπική κοινότητα, να σέβονται το περιβάλλον και να συμμορφώνονται πραγματικά με τους τοπικούς κανονισμούς». Στο Little Bay, οι αστυνομικοί έφτασαν στην περιοχή λίγο πριν τις 3 μ.μ., αφού διαπίστωσαν να εξελίσσεται ένα πάρτι σε μια μη εξουσιοδοτημένη για αλκοόλ παραλία. «Δράσαμε εγκαίρως ώστε να τεθεί το ζήτημα υπό έλεγχο» δήλωσε η αστυνόμος Karen McCarthy σε δημοσιογράφους την Τρίτη.

«Οι άνθρωποι στο πάρτι ήταν μεθυσμένοι, είχαν προφανώς εορταστική διάθεση και η πλειοψηφία συμμορφώθηκε με τις εντολές μας, ωστόσο υπήρξε ένα μικρό μεμονωμένο επεισόδιο».

Η δημοτική σύμβουλος του Randwick Lindsay Shurey επαίνεσε την αστυνομία για τη σωστή και έγκαιρη αντίδρασή της.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.
ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128
206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195
Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195
Telephone: (02) 9740 6022 – 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ
ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας ζητάει να προσλάβει εκπαιδευτικούς για να διδάξουν κατά το τρέχον σχολικό έτος 2018.

Παρακαλούμε, οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα:

- 1) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: education@goc.com.au ή
 - 2) στην ταχυδρομική διεύθυνση: 206-210 Lakemba St LAKEMBA NSW 2195 ή
 - 3) στα Γραφεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο., επικοινωνήστε στον αριθμό 9740 6022
- Σημείωση:** Τα Γραφεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο. θα είναι κλειστά από 23/12/2017 έως και 1/1/2018.

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED

225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

SENIORS CLUB @

The Mytilenian House
κάθε Τετάρτη

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546



Διδασκαλία Αγγλικών, Μαθηματικών & Ελληνικών

για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, όλων των επιπέδων.

ACADEMIA A+

Η ACADEMIA προσφέρει όχι μόνο τη γνώση που θα χρειαστεί ο κάθε μαθητής ή μαθήτρια στα Αγγλικά, Μαθηματικά και Ελληνικά αλλά και θα εξηγηθεί ο τρόπος με απλά λόγια και πολλά παραδείγματα ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη κατανόηση γι' αυτό που διδάσκονται ώστε να αισθάνονται αυτά καλά και εμείς καλύτερα.

Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε και να δώσουμε αυτό το κάτι παραπάνω που θα κάνει το διάβασμα όχι μια αγγαρεία και ρουτίνα αλλά ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στη γνώση.

Προσφέρουμε: για όλες τις τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου

- Ενισχυτική διδασκαλία Αγγλικών, Γραμματικής, Λεξιλογίου και όλων των ειδών Εκθέσεων που απαιτεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

- Ενισχυτική διδασκαλία Μαθηματικών όλων των επιπέδων.

- Μαθήματα Ελληνικών από αρχάριους μέχρι και Πανεπιστημιακού επιπέδου. Για τα παιδιά που ξεκινάνε τα Ελληνικά τους ως δεύτερη γλώσσα, εστιάζουμε στον προφορικό λόγο, στη Γραφή και Ανάγνωση αλλά και στη γνώση που μεταδίδεται μέσα από τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης ώστε να γνωρίζουν και να μάθουν την ταυτότητα για την υπερήφανη καταγωγή τους.

- Για όλες τις τάξεις προετοιμάζουμε τους μαθητές για το NAPLAN (English and Maths). Με μια προσεκτική και συντηρητική προσέγγιση ώστε τα παιδιά να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες της εξέτασης με όσο το δυνατό καλύτερο αποτέλεσμα.

- Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών.

Για πληροφορίες και εγγραφές τηλεφωνήστε

0416 609 265 και ζητήστε τον κ. Κώστα